

Beschlussbuch 2016/2017

1				11.07.2016
Die sieben Referentinnen des AFR erhalten Schlüsselkarten für die Räumlichkeiten des AStA				
Ja	Nein	Enthaltung		
14	0	1	Angenommen	
2				11.07.2016
Der Betreiber der Cocktailmaschine soll 75% der im Vorhinein vereinbarten Summe erhalten. Es handelt sich um 217,50 €.				
Ja	Nein	Enthaltung		
11	0	4	Angenommen	
3				11.07.2016
Die Entscheidung über mögliche Konsequenzen für die IHG wird vertagt				
Ja	Nein	Enthaltung		
14	1	0	Angenommen	
4				11.07.2016
Das Kultur-Team setzt sich mit den Nutzungsbedingungen des Haus Dörstelmann auseinander und präsentiert auf der nächsten Sitzung ein Konzept zur praktischen Umsetzung.				
Ja	Nein	Enthaltung		
15	0	0	Angenommen	
5				11.07.2016
Buchungen müssen 7 Tage vor dem gewünschten Termin im Buchungssystem eingehen.				
Ja	Nein	Enthaltung		
7	0	8	Angenommen	
6				11.07.2016
Greta soll für bis zu 400 € mit Logo Bedruckte Hoodies und Shirts bestellen				
Ja	Nein	Enthaltung		
10	0	4	Angenommen	
7				11.07.2016
Das Kultur-Team darf für das Grillen bis zu 200 € ausgeben und für die Lesung auf der Studiobühne bis zu 400 €.				
Ja	Nein	Enthaltung		
12	0	3	Angenommen	
8				11.07.2016
Es soll ein Transporter für bis zu 300 € für Samstag gemietet werden.				
Ja	Nein	Enthaltung		
13	0	1	Angenommen	

9				18.07.2016
Der Studiplaner soll auf Umweltpapier mit Klimaausgleich und ohne Perforation gedruckt. Hierfür sollen insgesamt 5118,50 € ausgegeben werden.				
Ja	Nein	Enthaltung		
12	1	0		Angenommen
10				18.07.2016
Helge wird vom AStA, als Vertreter für die zentrale Qualitätsverbesserungsmittelkommission benannt.				
Ja	Nein	Enthaltung		
13	0	0		Angenommen
11				18.07.2016
Die AStA-Dienste in der Vorlesungsfreien Zeit werden nur mit einer Person besetzt.				
Ja	Nein	Enthaltung		
13	0	0		Angenommen
12				08.08.2016
Helge besorgt Etiketten zur Inventarisierung für bis zu 300 €.				
Ja	Nein	Enthaltung		
15	0	1		Angenommen
13				08.08.2016
Für die AStA-Hoodies und Shirts sollen aufgrund ein Preissteigerung bis zu 500 € ausgegeben werden dürfen.				
Ja	Nein	Enthaltung		
16	0	0		Angenommen
14				08.08.2016
Niklas, Mirko und Kathi sollen je einen Schlüssel für das AStA-Lager erhalten.				
Ja	Nein	Enthaltung		
16	0	0		Angenommen
15				08.08.2016
Auf der Party am 31.10. herrscht Anwesenheitspflicht für alle Referent*innen				
Ja	Nein	Enthaltung		
14	0	2		Angenommen
16				15.08.2016
Es werden 1000 weitere Versicherungsmarken für 119 € für die nächste AStA-Party angeschafft.				
Ja	Nein	Enthaltung		
14	0	0		Angenommen

17				15.08.2016
Für die Kräuterekkursion sollen inkl. Ust. 238 € ausgegeben werden				
Ja	Nein	Enthaltung		
13	0	1		Angenommen
18				22.08.2016
Der Beschluss für die mobile Musikanlage wird um 10 € erweitert, da im vorherigen das Porto nicht berücksichtigt wurde.				
Ja	Nein	Enthaltung		
11	0	0		Angenommen
19				13.09.2016
Es soll gemeinsam mit Dezernat 6 ein Antrag zur Finanzierung der Öffnung des SRG an Samstagen in der Qualikomm gestellt werden.				
Ja	Nein	Enthaltung		
8	0	1		Angenommen
20				26.09.2016
Für 10000 Beratungsflyer in A5 sollen bis zu 300 € ausgegeben werden				
Ja	Nein	Enthaltung		
10	0	0		Angenommen
21				26.09.2016
Es sollen für bis zu 1000 € Tickethüllen bestellt werden				
Ja	Nein	Enthaltung		
9	1	0		Angenommen
22				26.09.2016
Der AStA soll mit seinem Logo auf dem Flyer der GEW-Hochschulgruppe vertreten sein				
Ja	Nein	Enthaltung		
3	6	1		Abgelehnt
23				26.09.2016
Die AStA-Halloween-Party soll auf einen noch unbestimmten Termin im November verlegt werden.				
Ja	Nein	Enthaltung		
7	0	3		Angenommen
24				04.10.2016
Die AStA-Party soll am 05.11. stattfinden.				
Ja	Nein	Enthaltung		
8	1	3		Angenommen

25			04.10.2016
Der AStA stellt für die Planung und Durchführung des IKC 400 € zur Verfügung			
Ja	Nein	Enthaltung	
11	0	3	Angenommen
26			24.10.2016
Es werden 5000 Mitnahme Buttons bestellt.			
Ja	Nein	Enthaltung	
10	0	1	Angenommen
27			24.10.2016
Für die AStA-Party wird ein Sponsoring-Vertrag mit Maximal G unterschrieben.			
Ja	Nein	Enthaltung	
6	0	5	Angenommen
28			12.12.2016
Für den Beratungsraum sollen ein neues Regal sowie evtl. ein Sofa für bis zu 500 € angeschafft werden.			
Ja	Nein	Enthaltung	
10	0	2	Angenommen
29			12.12.2016
Da das ASR nach Aussage des Anwalts kein Organ der Studierendenschaft ist kann es auch keine Organklage anstreben. Weiterhin wird angenommen, dass die Klage mutwillig eingereicht wurde. Demzufolge zahlt auch die Studierendenschaft die Rechtskosten des ASRs nicht.			
Ja	Nein	Enthaltung	
11	1	0	Angenommen
30			09.01.2017
Es soll ein Beschlussbuch für den AStA geführt werden.			
Ja	Nein	Enthaltung	
10	0	0	Angenommen
31			09.01.2017
Für das Haus Dörstelmann soll ein Schlüsselkasten mit Pincode für bis zu 150 € angeschafft werden.			
Ja	Nein	Enthaltung	
10	0	0	Angenommen
32			16.01.2017
Das ASR kann sich aus seinem Haushalt die Photoshop Version des ITMC für eine Einzelperson für 108 € anschaffen.			
Ja	Nein	Enthaltung	
5	2	5	Angenommen

33			16.01.2017
Für den Poetry Slam besteht Anwesenheitspflicht für alle Referent*innen.			
Ja	Nein	Enthaltung	
13	0	0	Angenommen
34			14.02.2017
Die Anarchistische Hochschulgruppe darf den AStA-Seminarraum für eine Veranstaltung benutzen.			
Ja	Nein	Enthaltung	
4	2	2	Angenommen
35			14.02.2017
Der Haushalt wird in der vorliegenden Form dem HHA und dem StuPa vorgestellt.			
Ja	Nein	Enthaltung	
7	0	2	Angenommen
36			14.02.2017
Für eine größere Veranstaltung werden einem Studierendenwohnheim die Bierzeltgarnituren zur Verfügung gestellt.			
Ja	Nein	Enthaltung	
8	0	1	Angenommen
29			20.02.2017
Der AStA führt all-gender-welcome Toiletten ein			
Ja	Nein	Enthaltung	
7	1	1	Angenommen
30			06.03.2017
Für die Kräuterekkursion am 09.05. dürfen bis zu 250 € ausgegeben werden.			
Ja	Nein	Enthaltung	
12	0	1	Angenommen
31			06.03.2017
Regina fragt ob der AStA eine Fortbildung mit 389 € unterstützen würde.			
Ja	Nein	Enthaltung	
6	4	3	Angenommen
32			06.03.2017
Es wird ein Raum für die Veranstaltung „Jugend im Dialog“ zur Verfügung gestellt.			
Ja	Nein	Enthaltung	
9	1	3	Angenommen

33			13.03.2017
Der AStA finanziert zwei Plätze auf der Auschwitz-Gedenkstättenfahrt.			
Ja	Nein	Enthaltung	
3	4	3	Abgelehnt
34			13.03.2017
Der AStA finanziert einen Platz auf der Auschwitz-Gedenkstättenfahrt.			
Ja	Nein	Enthaltung	
5	4	1	Angenommen
35			13.03.2017
Der AStA beantragt den Tagesordnungspunkt „Nextbike“ auf der nächsten StuPa-Sitzung			
Ja	Nein	Enthaltung	
9	0	1	Angenommen
36			13.03.2017
Das angeschaffte Radio hat eine schlechte Qualität es wird darum gebeten ein neues anzuschaffen.			
Ja	Nein	Enthaltung	
5	4	1	Abgelehnt
37			20.03.2017
Es soll für bis zu 300 € ein neues Faxgerät angeschafft werden.			
Ja	Nein	Enthaltung	
11	0	0	Angenommen
38			20.03.2017
Soweit möglich sollen die Pulse of Europe Flyer in der den Verteilplan aufgenommen werden.			
Ja	Nein	Enthaltung	
5	0	6	Angenommen
39			27.03.2017
Es soll Testweise in einigen Räumen im SRG ein Buchungssystem erprobt werden.			
Ja	Nein	Enthaltung	
4	0	4	Angenommen
40			27.03.2017
Wir unterstützen Pulse of Europe mit 200 € für Werbematerialien.			
Ja	Nein	Enthaltung	
2	0	6	Angenommen

41				27.03.2017
Zur kompletten Übersetzung der Satzung stockt der AStA das Budget der Studienstiftung um bis zu 200 € auf.				
Ja	Nein	Enthaltung		
8	0	0	Angenommen	